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TRENDED DATA 
JCCC ASSOCIATE DEGREE NURSING PROGRAM 

2019-2023 
PROGRAM OUTCOMES* 

OUTCOME 2019 2020 2021 2022 2023 
Rate of return on 
completer surveys 

Grads=76% 
Employers=52% 

Grads=62% 
Employers=39% 

Grads=74% 
Employers=55% 

  

1. PROGRAM 
COMPLETION 
(Aggregated): 

69% (aggregated) 65% (aggregated) 65% (aggregated) 65% 
(aggregated on-

time) 
Ultimate 

completion (5/5 
readmits or 

100%) 

 

Generic (non-LPN) 63% (40/64) 62% (43/64) 63% (40/64) 70% (25/36) 
(OT) 

 

LPN Bridge 83% (10/12) 91% (10/11) 86% (6/7) 50% (5/10) (OT)  
KUCC Track (completed 
both KUCC and JCCC unless 
otherwise indicated) 

50% (5/10) 
(one student left KUCC but 

graduated from JCCC) 

50% (7/14) 
(Two students left KUCC 

but graduated from JCCC) 

64% (9/14) 66% (8/12) 
2/8 were 

readmitted 
students 

 

2. NCLEX-RN PASS 
RATE(Aggregated): 

98% 94.23% (with one 
untested) 

91.3%  97%  

Generic 97% (38/39 testers) 95% (40/42) 92.3% (36/39) 96% (29/30)  
LPN Bridge 100% (10/10 testers) 90% (9/10) 85.7% (6/7) 80% (4/5 with 

one untested) 
 

KUCC Track (also included 
in generic data) 

100% (5/5 testers) 100% (7/7) 100% (9/9) 100% (8/8)  

3. JOB ACQUISITION End of Program report: 67.3% 
(49/50 responses) 

 
Follow up survey sent Oct, 

2019: 89% (37/50 responses) 

End of Program report: 
86% 

(43/50 responses) 
 

Follow up survey sent 
Oct, 2020: 94% (30/53 

responses) 

End of Program report: 
84.2% (35/46 

responses) 
Follow up survey send 
Oct 2021: 100% (35/47 

responses) 

End of Program 
report: 

82.4% (29/34 
responses) 
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4. STUDENT 
SATISFACTION 

89% reported “very good” or 
“excellent” when asked about 

“overall quality of your 
preparation as a professional 

nurse” 

97% reported “very 
good” or “excellent” 
when asked about 

“overall quality of your 
preparation as a 

professional nurse” 

87% reported “above 
average” or “excellent” 

when asked about 
“overall quality of your 

preparation as a 
professional nurse” 

Data not yet 
available 

 

5.  EMPLOYER 
SATISFACTION 

93% reported “good” or “very 
good” overall job preparation 

100% reported “good” or 
“very good” overall job 

preparation 

100% reported “good” 
or “very good” overall 

job preparation 

Data not yet 
available 

 

 
Program Expected Levels of Achievement (ELA): 
1. Program Completion: Completion is defined by ACEN as the percentage of those who complete the program of study “on 

time” per the  program plan.  Any traditional student who starts the program in the fall and completes two years later in May 
is considered an on-time completer.  Any LPN-RN bridge student who starts in the summer and completes the following 
spring is considered an on-time completer.  “Ultimate” completion considers those students who exit and re-enter the 
program and ultimately complete. Ultimate completion is defined as the percentage of those who complete upon re-entry 
within 12 months of their original anticipated graduation (e.g., a student who originally would have graduated in May 2021, 
exits and re-enters, and graduates in May 2022). [Prior to 2022, Program Completion was defined as the percentage of 
students completing within 150% of the program length—five semesters] 

  
AGGREGATE TRADITIONAL LPN-RN TRANSITION 

On-Time 65% On-Time 65% On-Time 75% 
Ultimate 70% Ultimate 70% Ultimate 80% 

 
2. NCLEX-RN Pass Rate: Eighty-five percent of graduates will pass the NCLEX-RN on the first attempt.  A rolling three (3) years’  

average (most recent three years) will be considered in this ELA. 
3. Job Acquisition: 90% of graduates who reply to the follow-up completer survey will be placed in a job within one year of  
 graduation. 
4. Graduate Satisfaction: 85% of those graduates who reply to the follow-up completer survey will report being satisfied with  
 the AD Nursing Program. 
5. Employer Satisfaction: 85% of those employers who reply to the follow-up completer survey will report being satisfied with  
 the JCCC nursing graduates. 

Outcome 2019 2020  2022 2023
4. STUDENT SATISFACTION 89% reported �very good� or �excellent� 

when asked about �overall 
quality of your preparation 
as a professional nurse� 

97% reported �very good� 
or �excellent� when 
asked about �overall quality 
of your preparation as 
a professional nurse� 

87% reported �above average� 
or �excellent� 
when asked about 
�overall quality of your 
preparation as a professional 
nurse� 

Data not yet available Data not yet available

5. EMPLOYER SATISFACTION 93% reported �good� or �very 
good� overall job preparation 

100% reported �good� or �very 
good� overall job preparation 

100% reported �good� or 
�very good� overall job 
preparation 

Data not yet available Data not yet available


